Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.43.xxx Datum: 10.11.2007 18:13

	Část 01 - Je to zajímavé číst tu debatu Sokrata versus pbla. Zajímavé v tom jak fyzika vždy umí napsat a vždy přepsat stejný 250 let starý Newtonův výraz  G.M/cc.x = 1 … (01) …do rozmanitých podob a furt je to „defacto stejné“. Např. teď jak běžel v televizi film o Hawkingovi jak se on přel 30 let o tom zda informace z vesmíru mizí či nikoliv ( spadnou-li do černý díry ) a tak tam ve filmu běží Hawkingova rovnice entropie takto  S = ccc.A/h . G … a vono je to furt na jedno kopyto, ta rovnice je jen upravená (01) …Jenže lidé vždy nějak tu rovnici přepíší do jiných znakových podob, a přehážou písmenka z pravé stany na levou a hned to má jiný význam, hned to vypovídá o něčem jiném…jako zde Sokrates G.Mo.Mo/R = Mo.c.c .Lidičky na matičce Zemi si pouze mění písmenka, dávají jim tedy svými indexy a čárkami a kurentem atd. pouze jiné číslo, jiný pojem, jiný „nádech“ jiné pojetí ale …ale nakonec vono to je pořád stejné ( jakési stavy časoprostoru versus „m“-hmota ) je to jen přehazování písmenek v té rovnici  z leva doprava a naopak … ono se tam nic nemění, furt  tam bude „m“-hmota, „x“-délka, „t“-čas ….a basta. ( ! ) 


reagovat
Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Ještě jeden dotaz: 
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	Část 02 - Jenže sám Vesmír žádné lidské přehazování písmenek v rovnicích nevidí a nedává tomu „lidský“ význam. ( pouze vyrobí stav z těchto tří veličin ). Vesmír nevidí sílu když člověk napíše ( m .a ) jako pot koně když táhne bryčku do kopce, vesmír nevidí ve výrazu  cc/G potenciál ani ve výrazu m/x jako lidi… jen  lidi si stále přejmenovávají tři základní veličiny „m“, „x“, „t“ při různých uskupení a při různých číselných konstantách do různých podob a vidí v tom „vidiny“ košatosti světa, jen lidi pak v tom vidí parciální derivace „nasycených mastných kyselin“ …ano vesmír si manipuluje s uskupováním písmenek „x“, „t“ a „m“  a basta, dokonce on s tím nemanipuluje, jen my lidi si „vybereme nějaký už namanipulovaný stav“ který se v tom vesmíru nachází a pak v tom lidi vidí všechnu tu barvitost proměn kolem sebe… a vesmír si pouze vlní tím časoprostorem a přidává k tomu to písemko „m“ jako už vlnobalíček  kterému mění jen index tj. konstanty, tedy tomu „m“, nikoliv tomu vlnobalíčku. Věda pozemská to je pyramida oborů a úhlů pohledu by mohlo být na ní spousta, jeden je tento : nad základnou té pyramidy sedí blok „biologie“ ; v ní se interaguje „m“ s „m“.


reagovat
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	Část 03 - Nad biologií je chemie, v ní se manipulije-interaguje „m“ s „m“. Nad blokem chemie je fyzika a tam se také interaguje „m“ s „m“ ale už také je v té fyzice podbloček např. OTR či QM a tam už se manipuluje „m“ s „časoprostorem“ a směrem ke špičce té pyramidy se více a více manipuluje s tím časoprostorem a nějak to „m“ překáží jako nějaká „konstanta“. Najednou tato fyzika u vrcholu pyramidy manipuluje bouřlivě s geometriemi a vyrábí Kerrovu metriku, Newmanovu metriku, Reissnerova-Nordströmova  metrike, Dirakovu metriku, Minkowského metrika, deBrogliho metriku, Schwarzschildovu metriku, Wheeleronu, deSitterův prostoročas atd. atd.atd. Pořád je to jen a jen manipulace s veličinami. V bleděmodrém manipulují s veličinami „x“ a „t“ ve strunové teorii…, takže : nakonec ta fyzika končí na vrchopu poznávání v nějakých „machinacích“ s časoprostorem, fyzika se geometrizuje a geometrizace je „křivením, vlněním a vlnobalíčkováním“ časoprostoru … a tam je také i ta podstata hmoty „m“ – uvnitř toho M je zakřivený zmuchlaný časoprostorový balíček a pro složitější útvary se tyto vlnobalíčky nabalují proplétají, spojují a vytvářejí neskutečnou pestrost hmoty neb každý konglomerát vlnoshluků má jinou vlastnost tedy jiné chování a jiné interakční možnosti atd. 


reagovat
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	Pane Navrátile napsal jste to moc hezky; zejména část 02. Víte, ale to jen mezi námi amatéry,já jsem přesvědčenej, že pánbuh matematiku vůbec nepotřeboval. Jen takové ty 'kupecké počty'dal má dáti. V tom Vašem sáhodlouhém výčtu metrik chybí snad už jen nějaká pořádná semetrika.


reagovat
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	No jo, nějak podobně to bude, pane Sokrate …hm …; ano, nakonec vesmír genezí pomocí prvopočátečního zákona o střídání symetrií s asymetriemi k němuž "si vzal dva artefakty" délku a čas, postupně „vyrobil člověka“, aby tento pro pochopení vesmíru vymyslel fyziku jako nástroj k ( odbourávání chaoticky započatého ) pochopení jak to doopravdy ten vesmír „zrealizoval“ tu nesmírnou složitost z toho jednoduchého, až nejednoduššího co může být jako je „nic“. Jen sám ten člověk měl tu smůlu, že skládačku obrazu z puzzlí „musel“ začal někde odporostředka.  


reagovat
Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Ještě jeden dotaz: 
Autor: ctenar IP: 66.90.73.xxx Datum: 11.11.2007 17:42   ??????????
	"Najednou tato fyzika u vrcholu pyramidy manipuluje bouřlivě s geometriemi a vyrábí Kerrovu metriku, Newmanovu metriku, Reissnerova-Nordströmova metrike, Dirakovu metriku, Minkowského metrika, deBrogliho metriku, Schwarzschildovu metriku, Wheeleronu, deSitterův prostoročas atd. atd.atd" 

p. Navrátile vy jste boží člověk jenom maličkost, zapomněl jste na metriku Cimrmanovu ;-)


……………………………………………………………………………………………………………..
Autor: ctenar IP: 66.90.73.xxx Datum: 09.11.2007 00:19   ??????????
	Parádní ukázka Karle, jak "trojjediný" Streit ví p** o obecné relativitě, strejcovsky(streitovsky) řečnit, jo to umí, ale o ničem ;-))


……………………………………………………………………………………………………………..
Autor: Magor IP: 83.170.113.xxx Datum: 11.11.2007 16:55

	Karle vzpomeň si na Schwartzchildovu metriku kupř. vyjadřenou pro běžný čas mezi dvěma časovými pulzy: (dtau)^2 = (1-2M/r)*(dt)^2 - 1/(1-2M/r)*(dr)^2 - r^2 * df^2 

M = G * Mstar/c^2 

r - rad. souřadnice od c. č. d. tedy: drm = dr/sqrt(1-2M/r) a je-li drm = 1m  pak : dr = 1*sqrt(1-2M/r) délka 1m "měřená" vzdáleným pozorovatelem. 

Nemůžu se už na to dívat co ti zdejší zoufalí patlalové tady předvádí, mezi námi pan Streit čeká až co napíši aby to mohl zpochybnit, pak to zpochybněné později vydá za své,  jó chlapče diletanti jsou už takoví. 

Mimochodem jestlipak víš kdo je diletant? Je to zvláštní člověk, který strašně rád dělá, co neumí (P. von Heyse)[image: image1.png]





Re: Re: Ještě jeden dotaz: 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.43.xxx Datum: 11.11.2007 17:16

	Třetí člen napravo od rovnítka by měl být rozměrově totožný s rozměrem výrazu nalevo od rovnítka, nemyslíte MAGORE ?? ...čili levý výraz má rozmět sec^2 ...a jaký rozměr má onen třetí člen vpravo ( pokud / je-li  "f"  frekvence ? ) ...?


Re: Re: Ještě jeden dotaz: 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.43.xxx Datum: 11.11.2007 17:33

	 MAGORE, je vidět, že si chyběl  ve škole když se učila písmenka, ; např. že „tau“ ve fyzice v dlouhodobé konvenci representuje čas a nikoliv délku a „f“ nepresentuje  řecké „fííí“ coby úhel… Bohužel špatně opisuješ výdobytky fyziky,…měl bys zajít k Petráskovi na konzultace, metriky ty jsou jeho obor.


Autor: ctenar IP: 66.90.73.xxx Datum: 11.11.2007 17:53   ??????????????
	Ten Petrásek vám Navrátile setsakra pije krev...Kdo tu problematiku jen trochu zná nepotřebuje žádný velký vysvětlování i já znám takovej zápis je ale fakt, že to neví každý boží člověk natož co bydlí mimo Prahu :-))


Autor: Magor IP: 83.170.113.xxx Datum: 11.11.2007 18:49

	p. Navrátile promiňte mi mé nedokonalosti, nejenže nejsem vůbec dokonalý, taky jsem přece Magor [image: image2.png]


a pak se taky kdesi píše: v oku bližního třísku viděl a ve svém trám neviděl..., tedy tak nějak[image: image3.png]


....Písmenka vzorců se tady píší špatně a pak ve zdejším prostředí je beztak nikdo  vážně nebere. Psal jsem to fakt nerad[image: image4.png]0}



, ale jinak se to zřetelně popsat nedá, on Karel si to musí přebrat a doladit sám, taky musí chlapec přemýšlet [image: image5.png]


Toho p. Petráska zatím nepotřebuji,  zatím opisuji ze své  chabé paměti [image: image6.png]





Perfektní  na tom je ( na reakci mudrpudrů ), že takového „superfyzika“, co si odskočí plivnout, nezajímá „co je diskutováno“, ale POUZE autor ; tento si vůbec nevšímal fyziky a co tu je ve sporu debatováno. Doslova ani nechtěl číst fyziku, co tu je předkládána.

JN, 11.11.2007 

……………………..

……………………..

Dyť je to ten „čtenář“ sááám Petrásek …no, že mě to nenapadlo hned. …debil. (!)

20.11.2007
